
  
 

 

 

 

 

                                                         NORGES BORDTENNISFORBUD 

                                             NORWEGIAN TABLE TENNIS ASSOCIATION  
                                                              Tilsluttet Norges Idrettsforbund og Olympia Komite, ITTF, ETTU, NETU 

 

REFERAT NR. 2 FRA MØTE I VETERANKOMITEEN 23.09.2024  

 
Møtedeltakere (på Teams):  

Anne Haug leder VK 

Unni Halvorsen, medlem VK 

Svein Folkeson, medlem VK  

Ghassan Chaer, NBTF 
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1. Godkjenning av forrige møtereferat 

Møtereferat fra forrige møte er tidligere godkjent, distribuert til styret og veterankontaktene, samt lagt ut på 

NBTFs hjemmeside. 

 

2. Status på lisenser høst 2024 

Ved slutten av sesongen 2023-2024 er det registrert 1427 betalte lisenser i NBTF. Det er ny rekord!  En 

gledelig utvikling for organisasjonen. Av disse er nær 50 % veteraner, 705 stk. Det har aldri vært så mange 

voksne nybegynnere tidligere, og bordtennis er på vei til å bli en folkesport. God bredde betyr ikke at vi 

svekkes i toppidretten – det bidrar kun til større og bredere interesse for sporten.  

 

3. Veteran-EM i Novi Sad, Serbia  

Invitasjonen ligger ute – sjekk Home | European Veterans Championships 2025 (evc2025.com) Det er om lag 

10 nordmenn som så langt har registrert seg, men vi regner med at registreringen tar seg opp. Arrangøren har 

satt bort all booking for overnatting og det er vanskelig å finne noe hotellrom på egen hånd. Vedlagt 

protokollen følger en pdf med oversikt over de hotellene som arrangøren har inngått avtaler med. Her gis kort 

info over fasilitetene som tilbys og avstand til turneringshallen.   

Det er enkelte som har hatt problemer med registreringen. Ta gjerne kontakt med oss dersom så er tilfelle.   

 

4. Info fra administrasjonen  

Ad. ranking for voksne nybegynnere  

Damer C og herrer F er klassene hvor våre voksne nybegynnere hører hjemme. Imidlertid settes nå ranking for 

høyt ved registrering slik at disse spillerne havner i henholdsvis klassene B og E. Vi kan ikke endre 

reglementet, men vi skal be Rankingkomiteen om å gå gjennom alle nyregistrerte spillere (voksne) og 

registrere 900 p for nye damer og 1000 p for herrer. NB: Dette gjelder ikke tidligere spillere som har hatt 

pause og har ranking fra før. 

 

 

 

 

https://evc2025.com/
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Stupa er nå tatt i bruk i seriespillet. Tilbakemeldingene etter helgen er i hovedsak positive. Det er noen feil i 

systemet, bla. på resultater, men disse rettes opp av leverandøren ettersom de får beskjed. Alle mener 

registreringen av spillere og kampresultatene fungerer godt.  

 

 

5. Eventuelt 

Dersom det er noe ledig kapasitet i de nye hallene, er det interesse for å arrangere mindre 

veteranstevner/veterancuper. Svein sjekker mulighetene opp i Oslo. Vi oppfordrer veterankontaktene ellers 

rundt i landet om å gjøre det samme. Dette vil bla. være en fin mulighet for å teste ut og lære oss Stupa bedre å 

kjenne.  

     
 

 

 

 

 

 

Norges Bordtennisforbund 

 

Anne Haug 

Leder veterankomiteen 
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